

訂 正

大槌臨海研究センター報告第23号「海象・気象観測結果」に以下の誤りがありましたので、訂正いたします。

		誤	正
p. 110, 図3-9	1997 Nov	140.8	240.8
p. 115, 表3	1997 11月	140.8	240.8
		78.3	171.2
	1997 合計	849.9	949.9
	平年 11月	62.5	69.6
	平年 合計	1063.6	1070.8
p. 116, 表4	1997 11月 下	101.0	201.0
	15年平均 11月 下	20.0	27.1
p. 117, 表5	11月22日	38.2	138.2
	11月 合計	139.3	239.3